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Quale classe frequenta suo/a/i figlio/a/i (Se ha più figli può barrare più
caselle)

91 risposte

Direzione didattica "M. Sanseverino" Nola
2 Questionario di gradimento-
valutazione dell'erogazione delle attività
di didattica a distanza (DAD)
91 risposte

Pubblica i dati di analisi

0 10 20 30

Prima

Seconda

Terza

Quarta

Quinta

21 (23,1%)21 (23,1%)21 (23,1%)

13 (14,3%)13 (14,3%)13 (14,3%)

23 (25,3%)23 (25,3%)23 (25,3%)

27 (29,7%)27 (29,7%)27 (29,7%)

13 (14,3%)13 (14,3%)13 (14,3%)
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In quale plesso frequenta?

91 risposte

Strumenti utilizzati

Ciccone
Cerchio d'Oro45,1%

54,9%
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Come valuta la Sua esperienza con Classroom?

91 risposte
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3 (3,3%)3 (3,3%)3 (3,3%) 4 (4,4%)4 (4,4%)4 (4,4%)
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Quali strumenti sono stati utilizzati durante e per la didattica a distanza?

91 risposte

0 20 40 60 80

Whatsapp
Registro elettronico

Geogebra
Learningmapp

Videolezioni registrate
You Tube Kids

Materiali su classroom
progetto "didatticamente…
Schede preparate dalle i…

Schede
Classroom e Google Meet

argo e argo famiglia
Argo Famiglia

20 (22%)20 (22%)20 (22%)
70 (76,9%)70 (76,9%)70 (76,9%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)

5 (5,5%)5 (5,5%)5 (5,5%)
4 (4,4%)4 (4,4%)4 (4,4%)

65 (71,4%)65 (71,4%)65 (71,4%)
1 (1,1%)1 (1,1%)1 (1,1%)
1 (1,1%)1 (1,1%)1 (1,1%)
1 (1,1%)1 (1,1%)1 (1,1%)
1 (1,1%)1 (1,1%)1 (1,1%)
1 (1,1%)1 (1,1%)1 (1,1%)
1 (1,1%)1 (1,1%)1 (1,1%)
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Quale dispositivo ha utilizzato per le lezioni sincrone?

91 risposte

Ha dovuto condividere il dispositivo con altri?

91 risposte

0 10 20 30 40

Smartphone

Tablet/ IPad

Pc fisso

Pc portatile

16 (17,6%)16 (17,6%)16 (17,6%)

38 (41,8%)38 (41,8%)38 (41,8%)

16 (17,6%)16 (17,6%)16 (17,6%)

39 (42,9%)39 (42,9%)39 (42,9%)

Si
No

8,8%

91,2%
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Ha usufruito dei device messi a disposizione dalla scuola?

91 risposte

Ha dovuto incrementare il suo contratto telefonico per l'utilizzo di internet?

91 risposte

Rapporti scuola-famiglia

Si
No

13,2%

86,8%

Si
No

69,2%

30,8%
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Durante la videolezione i docenti sono riusciti a creare un ambiente di
apprendimento simile a quello in presenza?

91 risposte

Esprima un giudizio sulla tipo di collaborazione scuola-famiglia

91 risposte

Si
No
Abbastanza
Poco

44%

54,9%

Collaborativa e proficua
Buona
Soddisfacente
Negativa
Cosi cosi

19,8%33%

46,2%
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Rispetto alla didattica in presenza ritiene che i compiti assegnati durante la
DAD siano stati :

91 risposte

Il bambino/a ha svolto in maniera autonoma le attività di D.A.D. proposte
dalla scuola?. *

91 risposte

Impegnativi
Meno impegnativi
Equivalenti

58,2%

35,2%

Si
No
A volte
Spesso
progetto didatticamente in
classe

14,3%

14,3%

68,1%
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Valutazione del servizio erogato

Come valuterebbe l'organizzazione della didattica a distanza del nostro
Circolo?

91 risposte
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Come valuterebbe l'impegno profuso dai docenti durante la DAD ?

91 risposte
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1 (1,1%)1 (1,1%)1 (1,1%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 15 (16,5%)

75 (82,4%)
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Come valuterebbe la Sua esperienza con la didattica a distanza?

91 risposte

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala una violazione - Termini di servizio - Norme sulla
privacy
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4 (4,4%)4 (4,4%)4 (4,4%) 10 (11%)

51 (56%)

26 (28,6%)

 Moduli
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